



O krok blíž dotaci

Beroun je o krůček blíž šanci získat dotaci na revitalizaci přednádražního prostoru a přesunutí autobusového nádraží k vlakovému. Na radnici doputovala oficiální zpráva od představitelů Česko-švýcarských fondů. V ní informují, že první projektový návrh byl schválen do prvního kola za odpovídajících podmínek a žádají, aby Beroun zpracoval finální návrh. Současně Berounu odsouhlasili grant ve výši 130 tisíc korun pro přípravu projektu. Vyhráno ale Beroun ještě nemá, projektů totiž bylo zatím schváleno více než je finančních prostředků. Návrh musí Beroun podat do září 2011.

Abonent festivalu dostanou dárek

Skutečně hodnotný dar připravilo město Beroun díky podpoře Ministerstva kultury ČR a České filharmonie pro věrné abonenty Mezinárodního hudebního festivalu Talichův Beroun. Jako poděkování za věrnost a podporu získají vstupenku na zahajovací koncert festivalu 18. října v pražském Rudolfinu ZDARMA. Odbor školství a kultury má k dispozici seznam více než stovky abonentů, kteří mohou vstupenku zdarma získat. Jak? Stačí, když si předplatitelé v září, až začne předprodej abonentek v městském informačním centru, s sebou přinesou i zaplacenou vstupenku na pražský koncert. Poté jim bude cena této vstupenky odečtena z celkové ceny abonentky. Abonentka na všech pět berounských koncertů bude stát 500 korun. Kdo si tedy nyní zakoupí vstupenku do Rudolfinu například za 400 korun a při koupi abonentky ji předloží, zaplatí v září už jen 100 korun. Navíc díky sponzorskému daru společnosti PROBO BUS budou moci organizátoři zajistit zdarma autobusovou dopravu pro zájemce z Berouna do Rudolfinu a zpět. Předprodej abonentek bude zahájen v polovině září 2011. Již nyní si ale zájemci mohou kupovat vstupenky na letošní unikátní zahajovací koncert do Rudolfinu. Vstupenky je možné zakoupit v MIC na Husově náměstí a jsou ve třech cenových relacích: 1. pásmo 400 Kč, 2. pásmo 320 Kč a 3. pásmo 240 Kč.

První crazy golfové hřiště je v Berouně!

Vůbec první osmnáctijamkové crazy golfové hřiště na území České republiky se v pátek 3. června odpoledne otevře v areálu sportovního centra Eden v Berouně. Město se tak může pyšnit dalším unikátem, který bude svého druhu jediným i ve střední Evropě. Ústředním motivem hřiště je pohádkový svět, ve kterém hráči mohou spatřit zá-

Město se vyjádřilo k záměru výstavby Tesca negativně

Město Beroun nesouhlasí se záměrem výstavby maloobchodního zařízení Tesco v rozsahu, jaký byl navržen v dokumentaci ke zjišťovacímu řízení. Své negativní stanovisko v rámci řízení o posuzování vlivů na životní prostředí odeslala

Ve svém vyjádření uvedla radnice jedenáct hlavních důvodů, proč se k záměru vyjádřila negativně: například chybí dopravní připojení na nadřazenou komunikační síť, nevyhovující je šířkové uspořádání ulice Na Dražkách, kde



Vodní elektrárna s rybím přechodem se 26. května otevřela pro veřejnost. Více na straně 13.

berounská radnice 24. května na Krajský úřad Středočeského kraje.

Předložený záměr výstavby Tesca projednaly komise životního prostředí, výstavby a dopravy a vyjádřil se k němu také zpracovatel územního plánu města. Na základě všech těchto výstupů město Beroun, jako dotčený samosprávný územní celek, záměr maloobchodního zařízení neodsouhlasilo. Toto vyjádření ještě před tím v pondělí 23. května jednomyslně schválili i berounští radní.

mou čtveřici z Čtyřlístku, indiána, draka chrličích dým a další pohádkové postavy. Dominantou hřiště je skutečný hrad, ve kterém nechybí rytíři s erbem královského města Berouna, otáčet se tu bude vodní mlýn a klenout se tu bude i replika unikátního mostu ze San Francisca.

pokračování na straně 4

chybí odbočovací pruhy. Představitelům města se nezamlouvá ani vzhled objektu či dominantní reklamní pylon, který investor navrhl ve výšce 17 metrů v blízkosti městské památkové zóny. Zvýšilo by se také dopravní zatížení ulice Plzeňská, tak i zatížení hlukové a imisní.

Investor však se svým záměrem nadále počítá. Proto se vedení města rozhodlo s investorem i zástupci Tesca uzavřít smlouvy o spolupráci a poskytování vzájemné součinnosti. „V těchto smlouvách definujeme nejen podmínky výstavby Tesco, ale řešení celého areálu Tiba. Je v nich přesně ošetřeno, za jakých podmínek by bylo možné Tesco a další výstavbu v areálu Tiby realizovat. Tyto podmínky jsou definovány za město Beroun jako samosprávu a jedná se o preventivní ošetření zájmů města, protože investor na svém záměru trvá a bude se snažit splnit všechny podmínky tak, aby ho mohl uskutečnit,“ uvedla starostka Šárka Endrlová.

Zápis do nové mateřinky: 21 a 22. června

Pro rodiče dětí, které zatím nemohly být přijaty ani do jedné z berounských mateřských škol, je to důležitá zpráva: Dodatečný zápis do dvou nových tříd odloučeného pracoviště Mateřské školy Drašarova, které vzniknou v Komunitním centru, se uskuteční **21. a 22. června od 14:00 do 16:00 hodin**. Zápis bude probíhat v prostorách MŠ v Drašarově ulici.

Berounský odbor školství a kultury v květnu nahlásil navýšení kapacity do Rejstříku škol a školských zařízení. Na základě této změny ale musí proběhnout dodatečný zápis. „Bohužel, zákon nám neumožňuje přijmout ty děti, které byly při nedávném zápisu těsně pod čarou. Změnily se podmínky, a tak je nutné udělat nový zápis,“ uvedla starostka Šárka Endrlová s tím,

že kritéria pro přijetí dětí se samozřejmě měnit nebudou.

V penzionu pro důchodce, kam se z Komunitního centra přestěhují některé kluby, již stavební práce finišují. Dokončeno bylo malování a venkovní bezbariérová rampa. V Komunitním centru byly dokončeny úpravy kanceláře ve 4. patře, kam se stěhuje obecně prospěšná společnost Magdaléna. Poté budou zahájeny stavební úpravy pro stěhování Farní charity. Organizace, které dosud využívaly prostor určený pro nové třídy školky, by jej měly uvolnit nejpozději do konce června. Po ukončení výběrového řízení začnou stavební práce v přízemí. Vzniknou tu dvě třídy s kapacitami v jedné 24 dětí a v druhé 26 dětí. Dále tu bude výdejna jídel a jídelna včetně šatny

zaměstnanců. Část stávajícího venkovního prostoru bude využita pro zahradu školky, kde budou umístěny nové herní prvky.

Prázdninový provoz mateřinek v Berouně

- MŠ Vančurova od 18. do 29. července
- MŠ Preisleřova od 18. do 29. července
- MŠ Hlinky od 1. do 12. srpna
- MŠ Homolka od 15. do 26. srpna
- MŠ Tovární od 4. do 15. července (mimo státních svátků 5. a 6. 7.)
- MŠ Závodí od 4. do 15. července (mimo státních svátků 5. a 6. 7.)

* od pondělí 29. srpna budou již v provozu všechny MŠ

Zastupitelé budou jednat v hotelu Grand

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Berouna se bude nově konat v kongresovém sále berounského Best Western Hotelu Grand. „Kongresový sál si budeme pronajímat za zhruba stejných podmínek, za kterých jsme dosud využívali sál v bývalém okresním úřadu. Technicky je ovšem sál v hotelu mnohem lépe vybaven,“ uvedla starostka Šárka Endrlová. Sál v někdejšímu hotelu Litava pojme více než 200 lidí, je tu k dispozici projektor a další technické vybavení.

Poprvé se zde bude zasedání konat už 20. června od 15 hodin. I tentokrát bude přenášeno on-line na webu města. Do křesla zastupitele už ale neusedne Soňa Chalupová, která byla členkou zastupitelstva od roku 1990. Chalupová totiž 9. 5. na funkci zastupitele rezignovala. Vystřídá ji náhradník téže volební strany Michal Kutzendörfer, který by měl právě na tomto zasedání složit slib předepsaný zákonem o obcích.

Kromě veřejných zasedání zastupitelstva by se v jejich mezidobí měla konat i pracovní jednání zastupitelů. První se uskutečnilo 19. května za účasti 19 zastupitelů. Projednávali například výstavbu

parkhausu a Tesca, projekt pro jižní obchvat města i změnu systému a obsazení komisí rady. Do komisí a výborů již nebudou jmenováni radní ani vedoucí odborů. Komise by měly být obsazeny hlavně odbornou veřejností a členy zastupitelstva. „Doposud v komisích figurovali členové nejvyššího vedení města a to není z logiky věci správné. Vedení města a radní by do komisí měli docházet jako hosté, odbory by s nimi zase měly úzce spolupracovat. Komise mají za úkol vytvářet odborný a apolitický komentář k nejrůznější problematice a dávat stanoviska a doporučení radě města k nejrůznějším problémům,“ uvedla Endrlová. Vydefinováním nových obsazení komisí napříč odborníky a zastupitelstvem byl pověřen jeden z neuvolněných místostarostů Ivan Kůs, stejně jako dopracováním novely jednacího řádu pro červnové zastupitelstvo města.

Kromě změny místa konání zastupitelstev zavlelo nové vedení města také takzvané Otevřené středy. Již takřka třicetka lidí této nabídky využila a sjednala si schůzku s nejvyššími představiteli města. Lidé se zajímali o pokračování záměru výstavby Tesca, zpřístupnění židovského hřbi-

tova, o nový systém parkování v Berouně o využití někdejšího kulturního domu Hvězda či protipovodňovou ochranu města. Sjednat si schůzku mohou obyvatelé Berouna vždy na středu a to na telefonu 311 654 113.

Výzva Policie ČR

Policisté Územního odboru Beroun pátrají po muži či mužích, kteří v Berouně obtěžují ženy. K prvním případům došlo 18. května okolo 7. hodiny na sídlišti. Neznámý muž přistoupil ze zadu k procházející ženě, uchopil ji za rameno a druhou rukou ji osahával pod sukni. Stejně ji obtěžoval ještě jednou na zastávce. Poškozená uvedla, že se



jedná o muže ve věku 30-35 let, vysoký 165 cm, černé krátce střižené nagelované vlasy, snědé pleti, oblečen do černé kožené bundy a dlouhých kalhot. K podobnému jednání došlo dne 25. května okolo 6. hodiny poblíž centra. Poškozená pachatele popsala takto: muž okolo 20 let, vysoký 180 cm, tmavé krátce střižené vlasy, snědé pleti, sportovní postavy, byl čistě oblečen do modrého trička s velkým černožlutým znakem supermana na prsou a kraťasů.

Policisté nevylučují, že se může jednat o jednoho pachatele. Žádají případně další poškozené nebo svědky, aby své informace sdělili na kterékoli policejní služebně nebo lince 158. Přiložený identikit odpovídá skutečnému pachateli z 50%.

Strážníci chytili zloděje kovů



■ Na technopárty, která se konala od 13. do 15. května v lomu nad Jarovem, nemohla Městská policie Beroun zasáhnout. A to i přesto, že na hlasitou hudbu si stěžovalo několik obyvatel Berouna.

Městská policie totiž ze zákona může zasahovat pouze na katastru té obce, kde působí. Technopárty se ale nekonala na katastru obce Tetín. „O této akci i o všech stížnostech jsme ihned informovali státní policii,“ řekl velitel strážníků Pavel Novák. Státní policie následně kontaktovala organizátora akce. Krátce na to došlo podle Nováka k nápravě.

■ Hlídky Městské policie Beroun se opět podařilo zadržet zloděje. Stalo se tak 11. května večer. Ve 22:45 si všimli podezřelý trojice v ulici Pod Kaplankou. Zjistili, že trojice od budovy Medicentra veze na dvoukoláku celkem 25 kusů pozinkovaných profilů na sádkokarton. Hlídky měla podezření, že se v tomto případě jedná o trestný čin. Proto na místo povolala hlídku státní policie. Policie případ převzala a pachatelé museli náklad z vozíku vyloučit.

■ Během Hrnčířských a řemeslných trhů pomáhali strážníci najít matku ztraceného pětiletého chlapce. Toho na služebnu přivedl jeden z návštěvníků trhu, který sem přijel z Krušovic. Maminku se podařilo najít do čtvrt hodiny, chlapec si vyzvedl přímo na služebně Městské policie Beroun.

Vydra: Na jízdu Berounem se těším

Beroun si opět připomene výročí svého vzniku multikulturní akcí Berounské hradby

Dobové slavnosti ke 746. výročí založení Berouna se budou konat v **sobotu 18. června** od osmé hodiny ráno, kdy se na Husově náměstí otevře středověké tržiště s občerstvením. Před příjezdem krále vystoupí historická kapela Benedictus.

V 11 hodin do historického centra města přijede Plzeňskou branou stylově v sedle koně Přemysl Otakar II. doprovázen družinou. Zatímco loni si krále zahrál herec a moderátor Vladimír Čech, letos se tohoto úkolu zhostí populární herec a milovník koní Václav Vydra.

„V Berouně jsem byl mockrát. Většinou pracovně a jednou na večeri. Dokonce jednou i na premiéře Troškova filmu. Jinak Berounem většinou jen projíždím. Před pár léty jsem projížděl dokonce velmi často. Měl jsem totiž jednoho svého koně v Nezabudicích u Křivoklátu,“ popsal svůj vztah k Berounu Vydra. K rolím panovníků prý nemá nijak vyhraněný vztah. „Ale

pokud jede panovník na koni, je to jiné. To je pro mě radost. Takže v tom asi nebude ten panovník, ale kůň. Na jízdu Berounem se moc těším,“ dodal Vydra. Na Husově náměstí jej budou moci přivítat po 11. hodině všichni „poddani“. Předají mu dary na uvítanou a společně pak zhlédnou souboje udatných rytířů. I letos líté boje předvede berounská skupina historického šermu Alotrium, dámská část skupiny pak králi zatančí dobový tanec. V pravé poledne se oslavy přesunou ke kruhovému objezdu v Havlíčkově ulici, kde odjíždějící panovník zahájí zábavné odpoledne. Tady na děti i jejich rodiče čekají nejrozmanitější atrakce: skákací hrad, hry a soutěže. Hodinu po poledni se mohou nejmenší těšit na představení divadla Kamarádi. Známa brněnská trojice, jejíž předností je především aktivní spolupráce s dětským publikem, má v repertoáru řadu představení pro nejrůznější věkové kategorie.



BikeMaraton se pojede až v září

Termín oblíbeného Berounského BikeMaratonu, který se měl jet na počátku června, byl posunut. Z organizačních důvodů se šestý ročník závodu horských kol uskuteční až **4. září**. „Jen

podzimní termín. Budeme tak moci ještě více zkvalitnit služby a servis pro závodníky,“ uvedl jeden z organizátorů Michal Dalecký. Tradiční padesátikilometrová trasa závodu zůstane podle



několik týdnů před původním termínem závodu se náš organizační tým podílí na přípravě jiné akce. Navíc se měnil generální partner berounského závodu. Než abychom závod posunuli o několik dní, rozhodli jsme se raději pro

Daleckého nezměněna. Novinkou by ovšem měly být dětské závody, které organizátoři chystají ve spolupráci s mateřským centrem Slunečnice. „Propagace začne už od července. Všechny novinky budou zveřejněny na <http://maratony.sportbusiness.cz>,“ dodal. Termín čtyřiatřicetihodinového závodu horských kol Berounská 24 MTB 2011 zůstává beze změn. Pojede se z 30. na 31. července.

Od 14 hodin bude následovat hudební piknik s berounskými a přespolními kapelami. Letos vystoupí Pavlína Jiřiová a přátelé. Milovníci bretonské hudby se mohou těšit na uskupení Bran, zahraje zpěvák a kytarista Radek Tomášek. Chybět nebudou ani domácí posily, například country kapela Tukani. Stejně jako loni zahrají i Tři v trávě a Farmáři. Konec hudební produkce se plánuje na 21. hodinu. Pít se bude samozřejmě berounský zlatavý mok, k dostání bude i další občerstvení.

První zmínka o městě Berouně pochází z 25. června 1265. Toho dne vydal v Berouně Přemysl Otakar II. pro ostrovský klášter listinu a v její dataci je poprvé uvedeno v latinské podobě Verona jméno Beroun. Královská návštěva, mimochodem první doložený pobyt hlavy státu ve městě, nebyla náhodná, ale patřila k Přemyslovým inspekčním cestám po městech a hradech, které budoval.

Beroun bude hostit mezinárodní skateboardový závod



Největší skateboardové závody v České republice s mezinárodní účastí se budou odbývat v Berouně. Už podruhé se tu bude v **sobotu 11. června** konat skateboardový závod: DVS BEROUN GRAND PRIX a hudební festival SKATE & ROCK SHOW. Akce se uskuteční stejně jako loni v areálu berounského skateparku u vlakového nádraží.

V loňském premiérovém ročníku se skateboardových závodů, které byly největší skateboardovou akcí sezóny v České republice, zúčastnilo více než padesát profesionálních jezdců z České republiky a Slovenska. „Pro tento rok máme příslibenu účast zahraničních jezdců z Německa, Polska, Rakouska a Francie. Bude se tedy jednat o mezinárodní skateboardový závod s finanční dotací přesahující částku sto tisíc korun,“ uvedl jeden z organizátorů akce Tomáš Vintř. Jezdci, kteří by se chtěli tohoto

závodu zúčastnit, mají možnost registrace přes web www.grandprixberoun.cz. Tam naleznou veškeré informace jak o závodech, tak i o večerním rockovém koncertu. Po skončení finále závodů bude následovat půlhodinový DJ battle předních českých hip hop DJs. „Na pódiu v areálu parku je pak vystřídají kapely Notes From Prague, pražská hiphopová partička, která má solidně našlápnuto, vítěz hudební soutěže RGM Live Space, skupina No Heroes, příbramská punkerka Soukromy Pozemek, populární berounská úderka Black HiLL a celou akci ověřenými hity ukončí Metallica revival Beroun,“ popsal průběh show další z pořadatelů Šimon Král.

Vstupné na celý den je díky finanční podpoře města Beroun ZDARMA. Závod kategorie AM začíná v 10 hodin, večerní rocková show startuje v 19 hodin.

Radní svolával zvon i městský servus

Z velké zasedací místnosti bývalého okresního úřadu se nyní zasedání zastupitelstva přestěhuje do hotelu Grand. Nově se budou zastupitelé scházet také na pracovních jednáních. Jak fungovala zasedání před více než třemi sty lety, píše v knize Beroun - Dějiny českých měst Marie Tošnerová.

Vliv panovníka a jeho úřadů na městskou samosprávu po Bílé hoře podstatně vzrostl. V roce 1651 byla vydána instrukce stanovující činnost císařského rychtáře, pod jehož dohled přešla veškerá administrativa a hospodářství města. Město nadále spravoval sbor dvanácti radních v čele s purkmistrem. Městská rada spolupracovala se sborem obecních starších. Obecní starší měli vymezenou svou oblast působení, za jejich nejdůležitější činnost lze považovat dohled na městské pivovarnictví, které představovalo významný zdroj příjmů města i měšťanů.

Obnova městské rady probíhala pravidelně každý rok, ale podkomoří či jeho úředníci již město nenavštěvovali. Místo toho městská rada vybrala ze svých řad takzvané volence - ti pak jezdili do Prahy předkládat podkomořímu návrhy na nové složení rady. Většina radních setrvala na svých postech dlouhou řadu let, mnozí až do své smrti. V 18. století došlo ke změně systému výběru radních - ti stejně jako primátor měli své místo zajištěné do smrti. Plat primátora a radních byl do roku 1706 třináct a půl zlatého, v tomto roce byl navýšen na 30 zlatých.

Skupina osob, ze kterých pocházeli městští radní i obecní starší, byla velice úzká. Ani s přibývajícím počtem obyvatel se tato skupina nijak nerozšiřovala, členství v radě přecházelo z otce na syna, zeť nebo jiného blízkého příbuzného. Mnohdy byli radní mezi sebou spřízněni. Vedení města tak držela pevně v rukou uzavřená vrstva měšťanů, která rozhodovala o jeho osudu. Nově příchozí měli pramalé šance do městské samosprávy proniknout.

Zasedání městské rady se dělo nepravidelně, někdy zasedala několikrát týdně, jindy sotva dvakrát do měsíce. Její setkávání bylo závislé na problémech, které se měly řešit. Někdy vyžadoval podkomoří okamžitou odpověď, pak se rada sešla ihned. Nebylo-li zrovna nic nutného k projednání, vyřizoval běžnou agendu písař za pomoci primase nebo některého ze členů rady.

Účast na zasedání městské rady nebyla valná. Radní nesvolával již jen radniční zvon, jak tomu bylo v minulosti, ale také městský služebník, který je osobně obcházel. Avšak páni často nereagovali. Proto se v květnu 1684 městská rada spolu s císařským rychtářem usnesla, že kdo z konšelů příkazu neposlechne a na radnici se nedostaví, zaplatí libru vosku k záduší. Příliš to nepomohlo. V roce 1709 následuje další nařízení: radní se budou scházet

příslušného dne v osm hodin ráno a kdo se nedostaví, bude povinen zaplatit pokutu půl kopy grošů, která přijde na zakoupení varhan do kostela svatého Jakuba. V případě, že viník pokutu nesloží, bude mu zastaven plat. Ani tato pohrůzka na účasti radních mnoho nezměnila.



■ Vedení města se scházelo na radnici na nynějším Husově náměstí až do roku 1860, kdy ji pro její zchátralý stav opustilo. Radní se sem vrátili až po rekonstrukci v roce 1903.

K dispozici radním a písařům byl městský servus, zvaný též úředník služebník či zkráceně služebník. Nejdéle tuto funkci zastával po dobu 28 let berounský rodák Jiří Procházka. Město ale jeho věrnou službu neodměnilo po zásluze. Ještě dlouho po jeho smrti v roce 1675 si stěžovala vdova Mariána, že nedostal za poslední léta služby 1656-1661 vůbec zaplacen.

V Berouně se otevře první crazy golfové hřiště v Česku



dokončení ze strany 1

Zdarma si hřiště můžete projít a vyzkoušet v **pátek 3. 6. od 15 do 18:30 hodin**. Jednou z hlavních hvězd pátečního sportovně-kulturního odpoledne, které bude současně spojeno s oslavou 20. narozenin sázkové kanceláře Tip-sport, bude mistryně světa v minigolfu Olivia Prokopová. Ta na novém unikátním crazy golfovém hřišti předvede exhibici, která bude jistě atraktivní nejen pro příznivce golfových holí. „Otevření crazy golfu v Berouně považujeme za další milník v rozvoji volnočasových aktivit našeho regionu, nehledě na to, že se jedná o vůbec první hřiště svého druhu v České republice,“ doplňuje manažer sportovního centra Eden

Jan Šimko. Návštěvníci se mohou během pátečního odpoledne těšit na bohatý doprovodný program, jehož součástí bude například vystoupení místní taneční formace R.A.K. Beroun či zábavné pásmo scének souboru Myš & Maš. Pro nejmenší budou připraveny také dva nafukovací hračky, malování na obličej a spousta soutěží o zajímavé ceny.

Zájemci budou mít za asistence odborného dozoru dokonce možnost proniknout také do tajů lukostřelby. Na místě se můžete setkat a v případě zájmu i vyfotografovat se známými českými sportovci, za všechny třeba s nejlepší současnou českou golfistkou Klárou Spilkovou. Oslavy pokračují v areálu Eden také po celou sobotu.



Muzejní noc

3. 6. pátek od 18:00

Letošní VII. berounská Muzejní noc zavede návštěvníky do 14. století. Začne přivítáním císaře Karla IV. vracejícího se z Říma, kde byl korunován císařem Svaté říše římské. Průvod projde Plzeňskou bránou a povede až k Jenštejnskému domu. Na co se tam můžete těšit? Pracovníci muzea pro vás nechají vyrobit faksimilii nejstaršího berounského pečatidla. Čeká na vás střelba z dětských kuší, psaní



středověkým písmem, výroba papírových korunovačních klenotů i scénka. V programu nebudou chybět řemesla. Podíváte se blíže na stavebnictví, oděvnictví. Nejmenší si budou moci obléknout panenky do gotických šatů. Stanovištěm, které přetrvá z minulých ročníků, bude krčma, kde bude krom dobrého piva a nějakých těch pochutin připravena možnost poznat hru v šachy. Večerní program bude v režii Berounských měšťanů s.r.o. trvat až do 23:00.



Královský průvod

4. a 5. 6. sobota a neděle

Královský průvod se opět vydá z Prahy na Karlštejn a Berounští u toho nebudou chybět. Vyrazit společně s císařem, jeho manželkou Eliškou Pomořanskou a desítkami jezdců na koních i dvořanů v povozech, můžete i vy.

Doprovodný program s koncerty, šermířskými vystoupeními probíhá v místech zastávek průvodu před příchodem císaře. Do Karlštejna průvod dorazí v neděli po 15. hodině a berounská delegace v dobových kostýmech na přivítání nebude chybět. Tady se odehraje klání Českých rytířů - první skutečný rytířský turnaj od dob středověku. Také letos se v Dobřichovicích hraje v pátek 3. a v sobotu 4. června od 20:30 muzikál Noc na Karlštejně!

Den bezpečí

27. 6. pondělí od 10:00

Den bezpečí chystá na Husově náměstí berounské obvodní oddělení Policie ČR ve spolupráci s hasiči, městem Beroun, Červeným křížem a společností Construct Czech. Celoden-

ní program nebude zaměřen pouze na děti, na které čekají hry, soutěže a balonky, ale i pro dospělé. Ti se dozvědí, jak si správně mají zabezpečit auto. Všichni budou moci obdivovat vystavenou hasičskou techniku, své vozy a motorku tu budou mít i policisté.

Mezinárodní týden čtení dětem

1. až 7. 6.

Také Beroun se připojí k Mezinárodnímu týdnu čtení dětem, jehož organizátory jsou Celé Česko čte dětem a Cała Polska Czyta Dzieciom. Děti z místních základních škol budou mít v tomto týdnu možnost setkat se v Městské knihovně Beroun s představiteli berounských institucí a povídat si s nimi o knížkách, čtebě, ale i o jejich profesi. Cílem Mezinárodního týdne čtení dětem je zahájení trvalé mezinárodní spolupráce organizací, které svými činnostmi a aktivitami vychovávají k lásce k literatuře a prostřednictvím společného čtení budují pevné vazby v rodině. Mezinárodní

týden čtení bude impulsem pro české školy, knihovny, literární kavárny a širokou veřejnost, aby každoročně od 1. do 7. června pořádaly takovéto svátky literatury v celé republice.



Básníci naživo

16. a 17. 6. čtvrtek a pátek

Beroun opět hostí festival STRANOU - evropský básníci naživo. Pozvání na několikadenní maraton poezie, hudby i divadla přijalo jednadvacet autorů z pěti zemí. Slavnostní zahájení festivalu se uskuteční 16. června v 17:00 v berounském Muzeu Českého krasu, kde bude autorské čtení jednoho z nejvýznamnějších polských básníků, Ryszarda Krynického. Diváci se mohou těšit i na Jaroslava Hutku. Od 20:00 začíná noc básníků. Večerem provázejí Lenka Daňhelová a Peter Kuhar. V pátek 17. června v 10:00 básníci navštíví studenty v gymnáziu Joachima Barranda a čtenáře v Městské knihovně Beroun. Večer pak bude v kavárně Jiná káva patřit od 19:00 uhrančivé herečce původem ze Slovinska Nataše Burger, která zahraje v češtině své monodrama Vlhy.

Kino Mír Beroun

Polit. vězňů 445, Beroun-Město, tel. 311 621 811, e-mail: kino.beroun@iol.cz, www.kinoberoun.cz
Pokladna je otevřena hodinu před začátkem představení. Rezervace pouze elektronicky na www.tickets-online.cz. Předprodej i ve videopůjčovně: Na Klášteře 10, Beroun-Centrum, tel. 311 622 239.

Piráti z Karibiku:
Na vlnách podivna

3D

1. 6. středa 18:30

USA. Johnny Depp se vrací v roli kapitána Jacka Sparrowa. Ve filmu nabitém akcí a dobrodružstvím potká tajemnou Angelicu - ženu ze své minulosti v podání Penelope Cruz. Ale zdá se, že je to nemilosrdná podvodnice.

128 min. České znění. Přístupno.

Westernstory

2. 6. čtvrtek 18:30
3. 6. pátek 20:00
4. 6. sobota 18:30
5. 6. neděle 18:30



ČR. Střelená komedie. Hrají: Mairo Kubec, Bohumil Klepl a další. Romantika divokého západu, kolty proklaté nízkou, kankán v zakouřeném saloону.

96 min.

Rio

3D

3. 6. pátek 17:30
4. 6. sobota 15:30
5. 6. neděle 15:30

USA. Vzácny papoušek Blu žije se svoji paničkou Lindou. A doma vaří kávu, připravuje snídaní, ale neumí létat...

96 min. České znění. Přístupno.

Thor

3D

6. 6. pondělí 18:30
7. 6. úterý 17:30
8. 6. středa 18:30

USA. Vládce bohů a jeho arogantní a domýšlivý syn. Je svržený a zavržený, ale také rebel. Zamiluje se a stane se legendou.

114 min. České znění. Přístupno od 12 let.

ART KINO: Mama Gógó

7. 6. úterý 20:00

Island. Bravurní tragikomedie Fridrika T. Fridrikssona: utekli z domova důchodců...

90 min. České titulky. Přístupno.

Lidice

9. 6. čtvrtek 18:30
10. 6. pátek 20:00
11. 6. sobota 20:00
12. 6. neděle 17:30
13. 6. pondělí 20:00
14. 6. úterý 20:00
15. 6. středa 20:00



Začalo to příběhem obyčejného sukníkáře. Náhoda tomu chtěla a připlteli se do cesty "dějinám". Nový český film režiséra Petra Nikolaeva. Hrají: Karel Roden, Zuzana Bydžovská, Martha Issová, Jan Budař a další.

126 min. Přístupno od 12 let.

ZLEVNĚNÉ PŘEDSTAVENÍ:
Rango

9. 6. čtvrtek 15:30

USA. Animovaný film. Těžko uvěřitelný dobrodružný příběh chameleóna...

107 min. České znění. Přístupno.

Zdrojový kód

10. 6. pátek 17:30
11. 6. sobota 17:30
12. 6. neděle 20:00

USA. Akční sci-fi thriller: kapitán Colter se probudí ve vlaku a zjistí, že je v jiném těle...

93 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

KLUB BIJÁSEK: Letopisy Narnie:
Plavba Jitřního poutníka

13. 6. pondělí 13:45

Velká Británie. Lucka a Edmund jsou na prázdninách na lodi. Vydávají se splnit přísahu a najít sedm ztracených lordů z Narnie.

114 min. Česká verze. Přístupno.

Kazatel

3D

13. 6. pondělí 17:30
14. 6. úterý 17:30
15. 6. středa 17:30

USA. Akční horor: hordy upírů jsou poraženy, lidé žijí v opevněných městech...

87 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

ART KINO: Mr. Nice

16. 6. čtvrtek 20:00

Velká Británie. Film podle skutečného příběhu Howarda Markse, který se stal hlavní dovozcem marihuany v šedesátých letech.

121 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

V peřině

3D

16. 6. čtvrtek 17:30
17. 6. pátek 18:30
18. 6. sobota 18:30
19. 6. neděle 18:30
20. 6. pondělí 18:30
21. 6. úterý 17:30
22. 6. středa 17:30
23. 6. čtvrtek 18:30
24. 6. pátek 20:00 (bez brýlí)
25. 6. sobota 18:30 (bez brýlí)
26. 6. neděle 18:30 (bez brýlí)
27. 6. pondělí 18:30



Nová česká hudební komedie v rozverném letním stylu Mamma Mia. Tančí se rock'n'roll, jezdí se růžovými cadillaky a ožívají dobré i zlé sny. Ve filmu zazní 22 původních skladeb. Většinu písní složil René Rypar a dvě písně představí Kabáti. Také zazní melodie Karla Svobody, které pro film exkluzivně složil. Velkolepé obsazení: Lucie Bílá a Karel Roden, kteří velmi kurážně zpívají a tančí. Dále hrají: Jiří Mádl, Anna Stropnická, Eliška Balzerová, Bolek Polívka a další. Režie: F. A. Brabec. Bez brýlí levnější projekce.

103 min. Přístupno.

ZLEVNĚNÉ PŘEDSTAVENÍ:
Goemon

23. 6. čtvrtek 15:30

Japonsko. Země vycházejícího slunce v 16. století a jeho bojová legenda: akční historický příběh.

128 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

Útěk ze Sibíře

21. 6. úterý 20:00
22. 6. středa 20:00



USA. Colin Farrell (Králova řeč) v hlavní roli příběhu podle skutečné události z roku 1940. Útěk mezinárodní skupinky vězňů z ruského gulagu.

133 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

Kung Fu Panda 2

3D

24. 6. pátek 17:30
25. 6. sobota 15:30
26. 6. neděle 15:30

USA. Další animované dobrodružství: užívá si život legendárního Dračího bojovníka a s přáteli hájí rodné údolí...

90 min. České znění. Přístupno.

FILMOVÝ KLUB:
Osmdesát dopisů

28. 6. úterý 20:00

ČR. 29. březen 1987. Jeden den v komunistickém Československu: osobní příběh režiséra o odloučení a touze být s milovaným člověkem. Film o vytrvalosti a nezlomnosti, s jakou mnoho lidí v bývalém režimu čelilo absurdnímu byrokratickému systému. Režie: Václav Kadrnka.

75 min. Přístupno.

Rychle a zběsile 5

28. 6. úterý 17:30
29. 6. středa 18:30
30. 6. čtvrtek 18:30
1. 7. pátek 18:30
2. 7. sobota 18:30

USA. Nohou zašlapávají pedál plynu do podlahy, jednou rukou řídí a v té druhé třímají zbraň nebo aspoň ukazují vztyčený prostředník. Jsou prostě rychlí a zběsílí.

130 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

Letní kino Beroun

Na Kaplance, Beroun, tel. 311 625 307, e-mail: kino.beroun@iol.cz, www.kinoberoun.cz. Pokladna je otevřena hodinu před začátkem představení.

Kazatel

3. 6. pátek po 21:30
4. 6. sobota po 21:30

Více v rubrice Kino Mír Beroun.

Gulliverovy cesty

10. 6. pátek po 21:30

USA. Obrovské dobrodružství v malém světě. 84 min. České znění. Přístupno.

Černá labuť

11. 6. sobota po 21:30

USA. Fascinující a mrazivá cesta mladé baleríny. V hlavních rolích Natalie Portman, Winona Ryder a další.

108 min. České titulky. Přístupno od 15 let.



Tetro

17. 6. pátek po 21:30

USA - Španělsko. Režie: Francis Ford Coppola. Hledá zmizelého bratra a najde minulost...

127 min. České znění. Přístupno od 12 let.

Občanský průkaz

18. 6. sobota po 21:30

Česká komedie podle stejnojmenné knihy Petra Šabacha.

137 min. Přístupno.

Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna

24. 6. pátek po 21:30
25. 6. sobota po 21:30

Více v rubrice Kino Mír Beroun.

Výstavy

MĚSTSKÁ GALERIE BEROUN

Duslova vila. Otevřeno: úterý - pátek 10:00 - 12:00 a 12:30 - 16:00, sobota 10:00 - 13:00.

Talent 2011

Výstava kreseb, maleb a keramiky žáků berounských základních škol a ZUŠ V. Talicha bude trvat do 10. 6.

Karel Paták - Výběr z celoživotního díla

Vernisáž autorské výstavy K. Patáka se uskuteční ve středu 15. 6. v 17:00. Výstava potrvá do 8. 7.

HOLANDESKÝ DŮM

Holandská ulice

Střípky z cest

Výstava fotografií MUDr. Vladimíra Kasla. Vernisáž ve čtvrtek 2. 6. v 17:00. Otevřeno Po - Pá 11:00 - 17:00.

MUZEUM ČESKÉHO KRASU

Jenštejnský dům, www.muzeum-beroun.cz. Otevřeno: úterý - sobota 9:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00, neděle a svátky 10:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00.

Křemen a jeho rodina

Výstava ukáže různorodost a krásu odrůd křemene i význam křemíku a jeho sloučenin pro přírodu i naši civilizaci. Výstavu doplňují makrofotografie. Výstavu můžete zhlédnout do 28. 8.

Jiří Vydra - Forma - prostor - pohyb

Výstava soch, plastik a skulptur z různých materiálů, reliéfů a odličků, studií a kreseb ve výstavní síni Konírna. Výstava potrvá do 17. 7.

Tramvaje v Berouně

Recesistická výstava dětských prací základních škol z berounského regionu. Obrázky ukazují představu dětí o tom, jak by to v Berouně vypadalo, kdyby se splnil sen našich pradědečků a po městě by jezdily tramvaje. Výstava potrvá do 20. 6.

VÝSTAVNÍ SÍŇ JIŘÍHO JENÍČKA

Pražská (Dolní) brána Beroun
Síň otevřena: St 11:00 - 16:00, So 9:00 - 13:00

Škola vidění - obrázky místo slov

Ateliér Štěpána Grygara. Dílna - Jakuba Byrczeka
Výstava potrvá do 4. 6. 2011

Krajina na kraji

Projekt Jaroslava Bárty. Vernisáž v úterý 7. 6. v 17:00. Výstava potrvá do 7. 9.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

www.knihovnaberoun.cz. Odd. pro dospělé a studovna otevřeny: Po, St a Čt 8:30 - 17:00; Út a So 8:30 - 11:00; Pá 8:30 - 15:00.

Beroun, Praha, města královská

Výstava fotografií Ing. arch Jany Vinterové a Jiřího Pavlise. Zajímavými pohledy a srovnáním ukáží své vlastní vidění těchto dvou královských měst. K vidění po celý červen.

DĚTSKÁ GALERIE V PODLOUBÍ

Městský úřad Beroun. Přístupno: Po a St 7:30 - 17:00; Út a Čt 7:00 - 15:00; Pá 7:00 - 14:00

Pokračuje výstava prací žáků Základní školy a Praktické školy, Beroun, Karla Čapka 1457 s názvem Malujeme rádi. Od 13. června zde budou vystaveny výtvarné práce žáků z výše uvedené výstavy Talent 2011.

Akce v Berouně

Cesta za pohádkou

1. 6. středa od 9:00

Dům dětí a mládeže v Berouně pořádá Cestu za pohádkou v lesoparku na Městské hoře. Pro děti budou připraveny zábavné úkoly a po jejich splnění sladká odměna. Cesta končí v 16:00. Vstupné 15 Kč za dítě.

Klub společenských her pro dospělé

1. 6. středa od 19:00

Večer zasvěcený moderním společenským hrám s jejich autorem a profesionálem z herní branže Jiřím Mikolášem. V kavárně Jiná káva.

Mezinárodní týden čtení dětem

1. až 7. 6.

Více na str. 5

Jungmanka hledá slavička

2. 6. čtvrtek od 14:00

Finále pěvecké soutěže na školním dvoře ZŠ Jungmannova.

Slavnostní otevření Crazy golf hřiště

3. a 4. 6. pátek a sobota

Více na str. 1 a 4

Beroun Cup

4. 6. sobota od 10:00



Taneční Centrum R.A.K. Beroun pod vedením Jana Lišky pořádá V TJ LOKO 7. ročník mistrovské soutěže formací street, hip hop tak ART. Lístky jsou k dostání na místě v den soutěže. Více informací na 603 544 709 nebo na www.tcrak.cz

O pohár města Berouna

8. 6. středa od 9:00

HC Berounští Medvědi pořádají 4. ročník turnaje v hokejbalu pro základní školy z Berouna a Králova Dvora o Pohár Města Berouna. Akce se koná na parkovišti před zimním stadionem. Účastníci jsou žáci 1. a 2. tříd ZŠ Jungmannova, ZŠ Závodí, ZŠ Wagnerovo nám., ZŠ Králův Dvůr, 2. ZŠ Beroun a HC Berounští Medvědi.

Den otevřených dveří v archivu

8. 6. středa od 8:00

Den otevřených dveří se ve Státním okresním archivu Beroun koná den před Mezinárodním dnem archivů. Zájemci mohou zhlédnout útroby instituce, v přednáškovém sále reprezentativní výběr toho nejzajímavějšího archivního materiálu a milovníci pečeti si mohou vyrobit vlastnoruční voskový otisk jednoho z nejstarších pečidel města Berouna.

TV NEWS

8. 6. středa od 20:45

Komponovaný celovečerní pořad s ukázkou mistrovských choreografií tanečního centra R.A.K.

v letním kině Beroun. Lístky jsou k dostání v kanceláři TC R.A.K. nebo na telefonním čísle 603 544 709 více na www.tcrak.cz

Koncert sboru Bonbon

8. 6. středa od 19:00

Pěvecký sbor Bonbon zve na mnohožánrový koktejl s přísadou sólových vystoupení členů sboru. Pod taktovkou Bohumily Vokáčové vystoupí v koncertním sále Základní umělecké školy V. Talicha. Vstupné dobrovolné.

Erisha

11. 6. sobota od 20:00



Akustický, tichý i hlasitý, komorní kvintet v kavárně Jiná káva.

Charitativní zumba

11. 6. sobota od 16:30

Stadion TJ Lokomotiva Beroun. Více na str. 9

Zumbathon pro Klubičko

11. 6. sobota od 14:00

Parkoviště Komunitního centra. Více na str. 10

Stranou - evropská básníci naživo

16. 6. čtvrtek a 17. 6. pátek

Muzeum Českého krasu. Více na str. 5

Monodrama Vlny

17. 6. pátek od 19:00

Slovinská herečka Nataša Burger zahraje v kavárně Jiná káva monodrama Vlny.



Tukani

17. 6. pátek od 19:00

Koncert kapely Tukani se koná v restauraci U mlynáře Zajíčka.

Podvečer s Jiřím Bezděkovským

24. 6. pátek od 17:00

Koncert a vyprávění houslisty Jiřího Bezděkovského s doprovodem Berounského komorního orchestru se uskuteční v kapli Panny Marie Bolesné.

Sraz Velorexů

24. až 26. 6. pátek až neděle



Velorex klub Beroun zve na 8. ročník srazu historických tříkolových i čtyřkolových vozítek Velorex. Kromě závodu v okolí Berouna se v neděli dopoledne uskuteční spanilá jízda a vyhlášení výsledků na Husově náměstí.

Caveman

29. 6. středa od 20:30

Pro velký úspěch můžete v sále Čes. pojišťovny znovu vidět hru Cavemana tentokrát s Janem Holíkem.

Plánované setkání věnované počátkům a rozvoji cementářství na Berounsku s ředitelem státního archivu Beroun Jiřím Topinkou se přesouvá na listopad.

Přednášky, besedy

Geologicko-botanická exkurze

5. 6. neděle od 9:00

Exkurze povede do lomů nad Koněpruské jeskyně a dále na Voskop. Exkurzi povede Mgr. Pavel Špryňar, Mgr. Štěpán Rak a RNDr. Petra Přidalová. Sraz účastníků je v 9:00 před vlakovým nádražím v Berouně, odkud jede v 9:30 autobus.

Křemen a jeho rodina

14. 6. úterý od 17:00

Přednáška o tom, kde všude se v dnešní době využívá křemen. Přednášet bude v Muzeu Českého krasu Ing. Jiří Šura, autor stejnojmenné výstavy.

Taneční večery

RESTAURACE ELDORÁDO JAROV

Restaurace Eldorado, U Kapličky 3, Beroun-Jarov, tel. 602 615 826, e-mail: antonin.cinert@tiscali.cz, www.eldoradojarov.wbs.cz

RESTAURACE A PENZION U ŠTIKY

Hostimská 20, Beroun-Závodí, tel.: 311 610 358, 777 960 594, e-mail: ustiky@email.cz, www.ustiky.cz

Vlasta a Pavla - živá hudba

3. 6. pátek od 20:00

DJ Karel Huml - "ČADIL" - disco

4. a 18. 6. sobota od 20:00

Mejdan - Ježek, Mrázek - živá hudba

10. 6. pátek od 20:00

DJ Pupík - disco

11. a 25. 6. sobota od 20:00

DUO MELODY - živá hudba

17. 6. pátek od 20:00

MUSIC BAR U PANOVNÍKŮ

Třída Míru 1540, www.musicbarupanovniku.cz
Střídavě hrají DJ Stenny a DJ P. Kadlec Exrádio Relax. Pravidelné sobotní party.

METRO CLUB

V Hlinkách 1513, www.metro-club.cz. Otevřeno: pátek a sobota od 20:00

MIC Beroun

Městské informační centrum, tel: 311 654 321, E-mail: mic@muberon.cz. Provozní doba v červnu: Po - Pá 8:00 - 12:30 a 13:00- 18:00, So a Ne 8:00 - 12:30 a 13:00 - 17:00

Městská rozhledna

Městská hora. Otevřeno v červnu Po - Pá 10:00 - 18:00; So, Ne a svátky 9:00 - 19:00

Plzeňská brána

Otevřeno: St a So 9:00 - 12:00 (ostatní dny po domluvě v Muzeu Českého krasu osobně nebo na tel. 311 621 842, e-mailem: info@muzeum-beroun.cz)

Akce v okolí

HOŘOVICE

Loutkohraní

11. 6. sobota od 13:00

Divadlo Na holou pořádá v Klubu Labe 6. ročník festivalu nejen o divadle a o hudbě.

HUDLICE

Pedál show

4. 6. sobota od 14:00

3. ročník festivalu pro malé i velké v areálu bývalé obecní školy. Další info na tel. 739 071 695.

KRÁLŮV DVŮR

Dětský den po stopách rytířů a princezen

4. 6. sobota od 15:00

U sportovní haly. Soutěžní odpoledne.

Military ples

11. 6. sobota od 10:00

Zámek. Od 10:00 ukázky techniky Armády ČR, 11:00 kolona historických vozidel, 14:00 ukázka bitvy z II. svět. války, 20:00 ples ve stylu roku 1945, hraje Big Band Václava Zelinky Praha.

KYŠICE

Zelená kosmetika - výjezdni beseda

18. 6. sobota v 10:00

V rámci pravidelných Setkání s autory se koná beseda s prohlídkou výroby české přírodní kosmetiky moderního závodu v Kyšicích. Sraz v 10 hodin před vchodem do firmy na Karlovarské čp. 207 - dotazy tel. 603 830 296 večer 16. a 17. června.

LOCHOVICE

Lochovické kejkle

11. 6. sobota od 9:00 do 22:00



5. ročník historicko-fantasy festivalu pro děti i dospělé. Vystoupí Animata, Rytíři řádu růže, Nevers, Jízda svobodných rytířů, Callando in Terra, Páni z Osova a další.

SVATÝ JAN POD SKALOU

Koncert Ireny Budweiserové

12. 6. neděle od 15:00

Koncert se koná v kostele Sv. Jana Křtitele. Vstupné 150 Kč dospělí, 80 Kč děti 7-15 let.

Poutní slavnost

25. a 26. 6. sobota a neděle

Pouť s oslavou výročí 100 let od založení hasičského sboru se koná v sobotu odpoledne, v 18:00 začíná country večer. V neděli v 10:00 poutní mše ve svatojánském kostele.

TMAŇ

Galerie Čerták. Vápenka Čertovy schody, Tmaň 200. Otevřeno: Po - Ne 5:00 - 19:00.

Pavel Kutina: Dědictví

Výstava fotografií zavede návštěvníky do Milovic, které jsou opuštěny po odchodu sovětských vojsk skupiny Střed. Vernisáž se uskuteční v sobotu 18. června v 10:00 a zahraje na ní skupina Erisha. Výstava potrvá do 18. srpna.

TOČNÍK

Festival Slunkatoč

18. 6. sobota od 17:30

Na hudebním festivalu vystoupí například Please The trees, Půl dechu do měchu, Oswald Schneider, Už jsme doma a další.

UNHOŠŤ

Vandr po unhošťských mlýnech

11. 6. sobota od 9:00

Startovat lze kdykoliv od 9 do 14 hodin z kynologického Klubu Unhošť. Dotazy na tel.: 604 234 933

VŠERADICE

Všude žijí lidé

Výstava fotografií Jana Šroubka bude zahájena 2. června v 19:00 v Galerii M. D. Rettigové. Otevřena je do 24. července v úterý až pátek od 9 do 16, v sobotu a neděli od 10 do 17 hodin.

Sportovní aktivity

FITNESS TYRAN

Na Parkáně 23; objednávky, informace a rozpisy na www.tyran.cz, tel. 311 626 300, 602 221 44

■ Alpinning, Fitbox, Posilovna + Cardio zóna, Tae-bo, Video spinning, Zumba

■ Dancing „crackers“ - tel. 605 182 622

GYMNÁZIUM J. BARRANDA

Talichova 824, Beroun-Město, informace na tel. číslo: 608 885 182. Prázdninová doba cvičení červen - srpen po + čt 19:00 - 20:00

■ Cvičení: Flexibary, balanční čocky, míče

AKTIVNÍ SOBOTA:

Kdo se o mne bude starat - když ne já?

4. 6. sobota 13:00 - 15:00

Cena 200 Kč. Nutná rezervace na tel. 608 885 182.

JUNGMANNOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Plzeňská 30, Beroun-Město

■ Powerjóga - každé pondělí

BABYCLUB HROŠÍK

Rezervace na tel. 737 348 903, e-mailem: babyclub.hrosik@seznam, http://babyclub-hrosik.cz/

■ Bazén Na Marjance, Pražská 67, Beroun-Závodí:

■ Aqua-aerobik ■ Plavání kojenců a batolat

■ Bazén Obch. akademie, U Stadionu 486, Beroun:

■ Plavání dětí 3 - 7 let ■ Plavání neslyšících, tělesně hendikepovaných ■ Aqua-aerobik

Příhlášky a zálohy na září do 20. 6. vše na webu. Nově se otevírá odpolední kurz plavání pro děti 1. - 5. třídy.

MĚSTSKÝ PLAVECKÝ AREÁL

TipSPORT laguna, Na Ostrově 900, tel. 311 514 401, info@tipsportlaguna.cz, www.tipsportlaguna.cz

■ Aquaerobic - út 18:00 - 19:00, st 19:00 - 20:00

■ Bazén, atrakce, fitness a relax centrum, sauna

AEROBIC

Alena Tabě zve na pravidelnou lekci aerobic mixu o letních prázdninách. Každé pondělí od 19:00 na městském hřišti Hlinky. Začátek 6. 6. Dne 20. 6. lekce odpadá. Podrobnosti na www.tabe.cz nebo na tel: 604 940 854.

SPORTCENTRUM EDEN

Karla Čapka 1482 (Velké sídliště), Beroun-Město; rezervace na tel. 724 774 353, kompletní rozpisy na www.sporteden.cz

■ Bosu Pilates, Bosu Interval, Bosu Core, Bosu Energy, Pilates, Spalujeme!, Fitbally, Cvičení pro těhotné a po porodu, Bodystyling, Orientální tanec, Pilates, Power step aerobic, P-Class, Tai-box-robics, Zumba pro dospělé i pro děti 3-6 let, 7-15 let

STUDIO KYTKA

tel.: 602 549 864, www.studio-kytka.cz

■ Příhlášky na plavání dětí od narození do 6 měsíců průběžně, termíny po individuální domluvě

■ Od 13. 6. zápis dětí do kurzů plavání kojenců, batolat a starších dětí od září do prosince 2011

■ Sobotní odpo. rod. plavání od 13, 14, 15 a 16:00.

■ Zapisujeme děti na letní plavací soustředění ve Studiu Kytka v týdnu 11. - 15. 7. a 18. - 22. 7

■ Zumba - neděle - 19. 6. - kombinace lekce zumbou a aqua-zumby, nutno objednat.

TJ LOKOMOTIVA BEROUN

Tyrsova 85, Beroun-Město, tel. 311 626 950, www.lokomotivaberoun.cz

■ Cvičení s velkými míči - tel. 311 626 950, www.lokomotivaberoun.cz

■ Family Spinning Beroun - objednávky na tel. 737 442 801, www.spin.tym.cz

■ ZUMBA s Miriam - út, čt od 19:00

■ Beroun dětem

11. 6. sobota od 16:30

Dvouhodinová party Beroun dětem na podporu onkologicky nemocných dětí v pražském Motole. Od 16:30 veřejná sbírka - vstupné dobrovolné. Od 17 do 19 Zumba s Miriam Rampasovou (Beroun), Lenkou Kočinskou (Hrdlív) a Zuzanou Nechanickou (Praha) na stadionu (v hale) TJ Lokomotiva Beroun. Rezervace: miriam-box@post.cz, tel.: 775 70 35 35. Info: zumbamiriam.cz

TJ SOKOL BEROUN

Nábřeží U Sokolovny 510/1, Beroun-Město, www.sokolberoun.estranky.cz

■ Nábor do oddílů TJ Sokol Beroun

Zahájeno pravidelné cvičení a sportovní hry v sokolovně. Bližší informace na vývěsce, na www.sokolberoun.estranky.cz nebo na tel.č. 311 626 389, email: sokol.beroun@tiscali.cz.

Cvičení pro děti a žactvo: Rodiče s dětmi, florbal žáci a žákyně, mažoretky, taneční gymnastika.

Cvičení pro dospělé: Florbal, volejbal, zdravotní tělocvik

JITKA MÜLLEROVÁ

Viničná ul. 456, Beroun-Město, tel. 605 544 933

■ Cvičení na problémové partie těla s prevent. cvičením proti bolestem zad se zahřátím zumbou.

ZŠ WAGNEROVO NÁM. BEROUN

Wagnerovo náměstí 458, Beroun-Město

■ AE, bodyform, dance ae, AE - bodystyling (cvičení pro ženy ELANSPORT o. s., www.elansport.cz)

Dílny pro tvořivé**IDEA-CREATIVE**

Karly Machové 48, Beroun-Centrum, informace na tel. 724 860 811, www.idea-creative.cz

KURZY:

- Decoupage - *čtvrtek 2. 6. od 17:00*
- Pleteme z pedigu II. - *sobota 4. 6. od 9:00*
- Dešťová hůl - *středa 8. 6. od 16:00*
- 5. šperky z drátů a korálků - *čtvrtek 9. 6. od 17:00*
- Vosková batika, taška - *pátek 10. 6. od 15:30*
- Batika šibori - *sobota 11. 6. od 9:00*
- Drátování s Dunajem - *sobota 18. 6. od 9:00*
- Letní náramkový večer - *středa 22. 6. od 18:30*
- Letní henna večer - *středa 29. 6. od 18:30*

U BÍLÉ PANÍ

Pivovarská 170, Beroun-Centrum, tel. 311 622 246, www.tvorivost.cz

■ Dětský den s tvořením*1. 6. středa*

Po loňské soutěži O nejveselejší ponožku vyhláší dálna soutěž O nejveselejší rámeček. Soutěž potrvá celý červen. V obchodě se můžete zapsat, zvývednout rámeček a zaplatit drobné zápisné. Výtěžek bude věnován dětem ZŠ Loděnice.

Kurzy:

- filcovaný šperk - *středa - 8. 6.*
- háčkovací šperková sobota - *3 kurzy - 11. 6.*
- polymer. hmoty pro začátečníky - *čtvrtek 16. 6.*
- polymerové hmoty pro pokročilé s Nemravkou - *úterý 21. 6.*
- gizmo (drátkovací kolotoč) - *pátek 24. 6.*
- workshopy - *každý den v dílně můžete tvořit*
- narozeninové oslavy s tvořením

Pro rodiče s dětmi**DĚTSKÝ KOUTEK VOJTÍŠEK**

Na Ostrově 274 (areál pekárny, tel. 724 705 768, 722 075 547 - flétnička pro děti, tvořeníčko, keramika, herna pro celou rodinu

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PŘÍBRAM

Pracoviště Beroun, Drašarova ul., tel. 774 950 671, e-mail: ddmbroun@ddmbroun.cz

MATEŘSKÉ CENTRUM SLUNEČNICE

Komunitní centrum, tel. 603 141 700, e-mail: info@mcslunecnice.cz, www.mcslunecnice.cz

■ Se Slunečnicí na trampolíně*2. 6. čtvrtek od 10:00 do 12:00*

Na trampolínách se vystřídáme. Vstupné 50 Kč/os.

■ Kocour v botách*8. 6. středa od 16:00*

Pohádka pro děti od 2,5 let o chytrém kocourovi a jeho pánovi. Vstupné 50 Kč za osobu.

■ První pomoci*15. 6. středa od 16:00 do 17:30*

Jak co nejlépe poskytnout první pomoc, zvládnout dětské nehody, jak reagovat při selhání životních funkcí u dospělého a dítěte. Seminář vede Mgr. Barbora Cvachoučková. Cena semináře 100 Kč

■ Na indiánské stezce*23. 6. čtvrtek od 9:30 do 11:00*

Výlet do Sv. Jana pod Sk., sraz na parkovišti naproti koleji. Cesta je vhodná i pro kočárky. Vstupné 70 Kč za dítě, sourozenci platí 50 Kč za dítě.

■ Prázdninový pobyt s indiány v Rumburku od 13. do 20. 8.

Pobyt pro rodiny s dětmi. Program v indiánském duchu, přizpůsoben věku dětí. Více na www.natura.regin.cz

■ Prázdninová školička

Dobrodružné léto pro děti od 2,5 do 7 let. Pestrý program. Společné hry, tvoření a pobyt venku.

11. - 15. 7. Indiánskou stezkou, 18. - 22. 7. Zvířátka a loupežníci, 25. - 29. 7. Pod pirátskou vlajkou.

Každý všední den od 7:30 do 16:30 hodin v MC Slunečnice. Cena je 370 Kč za dítě a den.

Objednávky na výše uvedené akce do 15. 6. přijímá a dotazy zodpoví Gábina Horná Bulková, gabina.horna@mcslunecnice.cz, tel. 739 359 114

MEDICENTRUM BEROUN

Polit. věžňů 40, Beroun, informace a objednávky na tel. 725 542 204 nebo kozelkova@medicentrum.cz

■ Předporodní příprava a laktační poradna**NUOVA ITALIA**

Dramaturgie bývalé Solné pyramidy se přesunula do nově zřízené pizzerie Nuova Italia v prostorách Hotelu Maxim, Politických věžňů 200. www.nuovaitalia.webnode.cz. Tel. 721 111 213

■ Dětský den - 4. 6. sobota od 14:00

■ Pohádkové odpoledne s českým animovaným filmem - *12. 6. neděle od 13:00*

■ Společenské hry pro celou rodinu - *18. 6. sobota od 14:00*

■ Burza sběratelů kuriozit - *26. 6. neděle od 9:00*

STUDIO KYTKA

www.studio-kytka.cz, tel.: 602 549 864

■ Cvičení těhotných v bazénu s porodní asistentkou vždy ve středu v 19:30

■ Od 13. 6. zápis dětí do kurzů od září do prosince 2011 Hrátky s barvami, Hrátky s gymbalony, Hrátky s nemluvnátky.

■ MŠ školička Kytička je plně obsazena. poslední volná místa má školička Pětikvítek v Praze-Kyjích. Zápis dětí do Letní školičky v termínu 22. - 26. 8. s Ivou a nově v termínu 8. - 12. 8. s Míchou.

Zubní pohotovost**Ordinační hodiny 8:00 - 11:00.****■ 4. - 5. 6. sobota a neděle**

MUDr. Zdeněk Karel, Beroun, Medicentrum, tel. 311 746 414

■ 11. - 12. 6. sobota a neděle

MUDr. Anna Kovaříková, Beroun, Medicentrum, tel. 311 746 418

■ 18. - 19. 6. sobota a neděle

MUDr. Irena Kozlerová, Beroun, Plzeňská 1880, tel.: 737 171 408

■ 25. - 26. 6. sobota a neděle

MUDr. Vladimíra Krabcová, Beroun 3, Pod Haldou 64, tel.: 311 621 973

■ **Fakultní nemocnice v Motole**, V Úvalu 84, Praha 5, tel. 224 433 654, 224 433 659 (i dětské).
Ordinační hodiny Po - Pá 19:00 - 6:00; So, Ne a svátky 00:00 - 24:00

Zdrav. postižení**■ ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR, o. s.****Zumbathon pro Klubíčko***11. 6. sobota od 14:00*

Zumbu si můžete přijít zacvičit na charitativní akci na parkoviště u Komunitního centra v Bezručově ulici 928. Vstupenky v předprodeji u cvičiček 200 Kč, na místě 250 Kč, cvičící děti 50 Kč. Zumba pro děti, na místě možnost hlídání i menších dětí, prodej občerstvení a další program. Více www.zumba-beroun.cz, nebo www.klubicko.org

■ SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH V ČR, O. S., OKRESNÍ ORGANIZACE BEROUN

Komunitní centrum. Tel.: 736 282 467, 728 478 398, e-mail: oostpberoun@seznam.cz, kontakt: Milada Kohoutová, Helena Netolická

Půjčovna kompenzačních pomůcek Beroun změnila od 1. května otevírací dobu. Pondělí a čtvrtek 11:00 - 17:00, úterý, středa, pátek 8:00 - 14:00

Jubilea

Pětasedmdesáté narozeniny oslaví v první polovině června pan **Milan Kroutil**. Jednadvadesáté narozeniny oslaví v červnu paní **Božena Semlbauerová** a **Josefa Skálová**. Úctyhodného věku, 98 let se dožívá **Emilie Kadlecová**. Slavit bude třiadvadesátka také **Otakar Plecítý**, který žije v berounském penzionu pro důchodce. A právě tam uspořádal 19. května výstavu svých výtvarných děl s trampskou tematikou. Všem jubilantům přejeme ze srdce pevné zdraví a veselou mysl.

**Noví občané**

Noví občané Berouna, kteří byli na radnici přijívaní v březnu: Vanesa Kvietková, Eliška Jechová, Michaela Novotná, Beata Ella Tichá, Anežka Strachotová, Elias Mallek, Samuel Trubák, Klára Minczerová, Matyáš Klamert, Eliška Rovenská, Julie Havránková, Elizabeth Kinská, Tereza Trejbalová, Adam Mikuláš, Jiří Pachner, Terezie Mistrová, Stela Dluhošová, Barbora Mittelbachová, Šárka Švorcová, Tereza Maryšková, Kristýna Šrolová

Klub důchodců

Výbor Klubu důchodců připravuje pro své členy na každý měsíc pestrý program. Ve **středu 15. června od 14 hodin** pořádá besedu se spisovatelkou, fotografkou a znalkyní našeho kraje paní Marií Holečkovou. Na červen připravuje klub zájezd do Pelhřimova s návštěvou Muzea kuriozit, vycházku do okolí Berouna.

Hráli před zaplněným sálem



Absolventský koncert žáků Základní umělecké školy Václava Talicha se před zaplněným sálem uskutečnil v polovině května. Zazněly skladby různých žánrů a stylů na klavír, elektrické klávesy, kytaru, příčnou a zobcovou flétnu, trubku a zpěv. Foto: Zdeněk Zůna

Dopravní hřiště ožilo

Osm čtyřčlenných týmů ze základních škol Berounska se ve čtvrtek 28. dubna zúčastnilo okresního kola dopravní soutěže mladých cyklistů. Děti změřily síly ve znalostech pravidel silničního provozu a to jak v teoretické tak i praktické části. Ta se odbývala na novém dopravním hřišti v ulici Na Hrázi.



Prosluněné trhy

Tisíce lidí z celé republiky přilákaly nejen stánky s keramikou, proutěným zbožím či originální výrobky obuvníků a doprovodný program jarních Hrnčířských a řemeslných trhů. Celkem 96 tisíc, které organizátoři získali z tomboly od stánkařů s občerstvením bude použito na nutnou opravu střechy kostela sv. Jakuba v Berouně na náměstí.



Čekali na tramvaj. Marně



Netradiční recesistickou akci zorganizovalo Muzeum Českého krasu v pátek 6. května. V prvorepublikových kostýmech čekali účastníci akce na tramvaj, tak jak si ji kdysi v Berouně představovali naši předci. Cestujících se před muzeem sešlo ze začátku šest, pak se přidal průvodčí Berounské elektrické dráhy a skupinka dětí ze školní družiny ze Závodí. „U kašny jsme si stoupli do řady vedle kolejnice, průvodčí nám prodal jízdenky a začali jsme vyhlížet tramvaj,“ popsal jeden z organizátorů Patrik Pařízek. Foto Pavel Fišar

Dodatek smlouvy k výstavbě cyklostezek podepsán

Středočeský hejtman David Rath podepsal 24. května v Berouně dodatek ke smlouvě - Cyklostezka Po stopách českých králů, díky kterému bude moci město Beroun uzavřít financování tohoto projektu z Regionálního operačního programu. Díky tomu by se do kasy města mělo vrátit 29 milionů korun. Výstavba cyklostezky bude letos pokračovat ve směru na Nižbor. O vítězi výběrového řízení se rozhodne v první polovině června. Stavba by měla být zahájena na konci června.



Pietní akt



Pietního aktu k 66. výročí ukončení druhé světové války se ve čtvrtek 5. května zúčastnil místostarosta města Patrik Brodan. Přítomni byli i žáci berounských škol, kteří následně v kině zhlédli snímek Občanský průkaz.

Za psa bez vodítka hrozí pokuta



Majitelé psů mají nejen povinnost za své čtyřnohé společníky platit poplatek městu, navíc jsou povinni dodržovat obecně závaznou vyhlášku, která stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství. „Mám za sebou během jednoho roku tři případy napadení při venčení našeho psa volně pobíhající psem plemene rotvajler či ridžbek, vždy s dramatickým zážitkem,“ postěžoval si Radničnímu listu jeden z obyvatel města.

Zastupitelé již v roce 2009 stanovili vyhlášku, ve které jsou v Berouně vyznačena místa, kde lidé mají možnost psa volně pustit (viz mapa). Na všech ostatních prostranstvích je volně pobíhání psů zakázáno. Tam je možný pohyb psů pouze na vodítku pod dozorem doprovázející osoby, nejedná-li se o psa, který je přenášen v nůrci nebo v k tomu určeném přepravním zařízení. Pokud zde majitel psa na vodítku nemá, hrozí mu za to pokuta. „Máme město rozděleno na několik rajónů a kontrolu venčení psů provádíme průběžně vždy ve vybrané lokalitě, většinou ráno,“ uvedl velitel Městské policie Beroun Pavel Novák. Podle něj těm lidem, kteří venčí psa bez obojku, může strážník na místě udělit pokutu do výše 1000 korun. Pokud však pejskař pokutu v blokovém řízení odmítne, následuje správní řízení, v němž se pokuta může vyšplhat až na několiknásobek.

Kde bude II. modrá zóna

Od 1. 1. 2012:

- Okružní (vpravo mezi Talichova a Bezručova)
- Talichova (před ČS pojišťovnou)
- U Kasáren (vlevo celý úsek až k Zahradám)
- Okružní (vpravo dolů podél paneláku)
- Pod Kaplankou (za křižovatkou s Okružní)
- Pod Kaplankou (úsek před grafic. studiem)
- Pod letním kinem Na Kaplance (cesta ke kinu)
- Havlíčkova (nahore od opravy obuvi k Tyršově)
- Tyršova (záliv před Kooperativou)
- Tyršova (v celém úseku vpravo i vlevo všechna parkoviště a zálivy)
- Tyršova (vlevo podél areálu Loko Beroun a vpravo podél budovy Policie ČR, ve směru z centra)
- Tovární (od Plzeňské až k Na Náhonu)
- Na Náhonu (celý úsek ke kříži s Tyršovou)
- U Stadionu (v celé ulici)
- Parkoviště U Akademie
- Parkoviště u penzionu pro seniory
- Parkoviště před MěÚ - odbor soc. věcí

Silnice Na Veselou se opozdí

V územním rozhodnutí z roku 2009 dostala společnost Tifannys podmínku, že musí k výstavbě areálu Na Veselé vybudovat do konce roku 2011 novou přístupovou cestu.

Ačkoli se město Beroun i investor shodnou, že výstavba této silnice je nanejvýš nutná, výstavbu komplikují rozhodnutí některých institucí a nedořešené majetkové vztahy s majiteli některých dotčených pozemků. „Tuto silnici je třeba postavit. Uvědomujeme si, že tato čtvrt zůstává slepá, chybí zde plnohodnotná silnice,“ uvedla starostka města Šárka Endrlová.

„O její výstavbu jsme měli a máme eminentní zájem,“ potvrdil jednatel společnosti Vojtěch Matějček. Už v roce 2009 měla společnost zpracovanou vyhledávací studii a ihned si nechala zpracovat projektovou dokumentaci k územnímu řízení, požádala o stanoviska dotčené orgány, připravila smlouvy s majiteli dotčených pozemků,

kteří k projektu dali své předchozí souhlasy a oslovila i předpokládané dodavatele stavby.

Přesto zatím nelze tuto dlouho očekávanou silnici začít stavět. Souhlas se stavbou zatím neudělil Krajský úřad Středočeského kraje. Správa železničních dopravních cest zase dosud nepovolila vybudování nového železničního přejezdu. Výstavbu stěžuje navíc závazné stanovisko odboru ŽP MěÚ Beroun, které umožňuje provedení stavby jen mimo vegetační období tedy od 1. 10. do 31. 3. Pokud by se silnice začala budovat na podzim, za tři měsíce by se nestihla dokončit. Investor, který již odkoupil lesní pozemky, přes které má silnice vést, z těchto důvodů požádal Radu města Beroun o uzavření dodatku k plánovací smlouvě ze dne 11. 5. 2009 a o stanovení nových termínů pro realizaci stavby. V dodatku chce společnost ve spolupráci s příslušnými odbory MěÚ Beroun stanovit reálné termíny a podmínky pro stavbu přístupové komunikace.

Technické služby mění ředitele i termíny čištění

Technické služby Beroun budou muset vypsát výběrové řízení na pozici ředitele společnosti. Ten současný, Jan Dušek, se rozhodl z osobních důvodů na tuto funkci rezignovat. Nyní valná hromada společnosti pověří dočasným řízením Duškova předchůdce Luboše Kácela. Ten bude funkci vykonávat do doby, než bude v výběrovém řízení vybrán nový ředitel.

Jan Dušek se vedení Technických služeb Beroun ujal v lednu 2010, poté co ze čtyřadvaceti účastníků prošel nejlépe výběrovým řízením. V pozici nahradil dlouholetého ředitele Luboše Kácela.

Od května také došlo k úpravě blokového čištění v Berouně. Podle bývalého ředitele Jana Duška situaci velice komplikují neohleduplní řidiči, kteří nerespektují dopravní značení. „Došlo ke snížení počtu ulic a dojde ke změně technologie následujícím způsobem: Během blokového čištění se budou čistit chodníky, vypustě, komunikace a parkoviště v dané lokalitě,“ uvedl Dušek. Na místě bude vždy městská policie a v případě potřeby bude použita odtahová služba.

Blokové čištění v červnu

- 16. - 17. 6.: Svatojánská, Školní náměstí, Za Kovárnou, Sládkova
- 13. - 15. 6.: Havlíčkova - západ, Tyršova, Tovární, Na Náhonu, K. Machové, Na Parkáně
- 20. - 22. 6.: Košťálkova - západ, Mládeže, J. Fučíka, S. K. Neumannova, K. Čapka
- 23. - 24. 6.: Chválava, Na Kaplance, Pod Kaplankou, Okružní - spodní část, U Stadionu, nábřeží U Sokolovny
- 27. - 28. 6.: Na Tržišti, Štěpánkova, Zvonařova sever, Švermova, Ve Svahu
- 29. 6. - 1. 7.: Bezručova, Branislavova, Nerudova, Družstevní, V Hlíkách, Dukelská

Vodní elektrárna přivítala první návštěvníky

Slavnostní otevření malé vodní elektrárny u berounského jezu se uskutečnilo ve čtvrtek 26. 5. odpoledne. Stavbu MVE, rybiho přechodu i opravu jezu provedla společnost RenoEnergie, a.s. Ta investovala i do nutných vodohospodářských oprav v berounském náhonu.

„Opravy spočívající zejména v prisypání podemletých zdí a opravě původních jízků. Jeden byl u Zajíčkova mlýna, ten je již opraven, a to jako balvanitý skluz, horní jízek u pekárny u Křížů bude opraven z betonu přibližně do původní podoby, neboť u něj se předpokládá energetické využití průtoku náhonu v malé turbíně majiteli pekárny,“ uvedl Jakub Helus ze společnosti RenoEnergie. V části náhonu u pekárny je zatím ponechán pouze minimální průtok, nutný pro ekologicko-stabilizační funkce náhonu, neboť zde probíhají práce na opravě jízků a na opravě zdí pekárny. Jedná se však o dočasnou situaci a po dokončení prací budou plně obnoveny hladiny v náhonu. Do náhonu bude trvale pouštěn průtok stanovený v podmínkách rozhodnutí vodoprávního úřadu. Voda se bude přelévat přes korunu jízků u pekárny a korunu jízků u Zajíčkova mlýna. „Pro vodáky je zhotoven skluz na pravém břehu velkého jezu, v pravé části propusti, který bude mimo velkých průtoků použitelný pro vodáky. Průjezd do náhonu pro vodáky bude obnoven po dokončení prací na jízků u pekárny, za předpokladu vyrovnání hladin nad a pod brankami,“ doplnil Helus.

Malá vodní elektrárna funguje jako jezová a průtočná. V prvním případě to znamená, že voda se na elektrárně odebírá těsně nad jezem a vrací se do řeky těsně pod ním, není zde klasický náhon a elektrárna tudíž nemá v úseku náhonu za následek snížení průtoku vodního toku. Průtočná znamená, že využívá přirozené průtoky, tedy zpracovává tolik vody, kolik aktuálně řekou po odečtení prioritních průtoků protéká. Prioritní průtoky jsou průtok rybím přechodem, průtok starým berounským náhonem a přeliv přes jez,“ popsal Helus.

V elektrárně jsou instalovány 4 kaplanovy turbíny, napřímo spojené s generátory, o celkovém výkonu 720kW. MVE vyrobí elektrinu, kterou lze průměrně zásobovat přes 1000 domácností a ročně ušetří 4000 tun emisí CO₂. Součástí výstavby výše uvedených vodních děl v Berouně byla rovněž rekonstrukce velkého jezu s přestavbou na jez pohyblivý. Je z o třech polích, v každém jsou zavěšeny dvě hydraulicky jednostranně ovládané klapky. Tento pohyblivý jez bude začleněn do komplexních protipovodňových opatření města Berouna.



■ Slavnost, která se bude konat u příležitosti dokončení výstavby nového náměstí Joachima Barranda, se uskuteční 15. června od 11 hodin. Pro obyvatele a návštěvníky města díky rekonstrukci tohoto místa vzniklo v blízkosti Husova náměstí další poklidné zákoutí s lavičkami pro relaxaci a odpočinek. Originální součástí nového náměstí je i nasvětlený vodní prvek s motivem tekoucí řeky.

Bazény napouštějte v noci nebo z cisteren

V souvislosti s nadcházející letní sezónou upozorňuje společnost Vodovody a kanalizace Beroun na možnost poklesu tlaku vody ve veřejné vodovodní síti. Tento jev nemusí být vždy důsledkem poruchy, ale může být způsoben napouštěním více zahradních bazénů najednou v jedné lokalitě. VAK Beroun proto žádá občany, aby své zahradní bazény napouštěli v noci, kdy je spotřeba vody v domácnostech menší. „Lepším řešením je napouštění bazénů z cisteren,“ uvedl technický ředitel společnosti Jiří Paul. Informace o cenách napouštění bazénů z cisteren mohou občané získat na číslech 311 747 125, 606 666 908 nebo na e-mailové adrese petr.tomsa@vakberoun.cz. Cisternu si může objednat každý bez ohledu na to, zda jeho domácnost je, či není napojená, na veřejnou vodovodní síť.

Společnost VAK Beroun současně upozorňuje své zákazníky, že odečítači stavu vodoměrů nikdy nevybírají peníze v hotovosti. V případě domů s bytovými jednotkami se provádí pouze odečet hlavního, patního vodoměru. Bytové vodoměry odečítají správci domů. Každý z odečítačů se musí na vyžádání prokázat průkazkou naší společnosti. Zároveň má u sebe vždy tzv. odečtovou kartu.

Chcete třídit bioodpad? Vyzvedněte si kontejner!

Obyvatelé města Beroun mají nyní možnost si v rámci projektu Technických služeb Beroun zdarma vyzvednout kontejner na bioodpad. TS Beroun zakoupily v rámci Operačního programu životního prostředí přes dva tisíce kusů nádob pro separaci biologicky rozložitelného komunálního odpadu. Na nákup získaly dotaci ze Středočeského kraje. Hnědé popelnice s víkem o objemu 140 litrů si mohou vyzvednout všichni občané, kteří o tuto nádobu budou mít zájem. Kontaktní osobou je Roman Jindra, telefon: 311 548 211, 731 411 069, e-mail roman.jindra@tsberoun.cz.

V zásadě jsou ke kompostování vhodné organické odpady všeho druhu z kuchyně i domácnosti: květiny, zbytky ovoce, zeleniny a brambor - i zkažené, kávová sedlina a vylouhované sáčky čaje, vaječné skořápky, popel ze dřeva, hygienický papír. Zásadně nevhodné je házet do hnědých popelnic vše, co vadí procesu tlení: sklo, kovy, umělé hmoty či textilie. Dále pak materiály, které vykazují nebo mohou vykazovat vyšší obsah škodlivých látek,

jako například obsah sáčku z vysavačů, popel z briket a uhlí, oleje, baterie, zbytky barev a laků, uhynulá zvířata, léky a pleny, igelit atd. Bioodpady se do speciálních nádob ukládají volně nebo v rozložitelných sáčcích, které si můžete zakoupit v TS Beroun. Cena 15 kusů sáčků je 57 Kč. Nádobu budou vyváženy v letních měsících 1x týdně a v zimních 1x za 14 dní. Odpad skončí v kompostárně poblíž Nového Strašecí.

Co patří do bioodpadu z domácnosti:





Ministr odměnil malé výtvarníky

Koloběh vody v přírodě bylo téma výtvarné soutěže pro děti třetích a čtvrtých ročníků základních škol, kterou vyhlásily vodárenské společnosti. Finále se pod taktovkou VAK Beroun konalo 9. května v berounském kině. Z rukou ministra kultury Jiřího Bessera převzaly děti ceny za svou práci.

Lomikámen vyzývá ke společnému setkávání

Setkávání příbuzných a blízkých lidí s psychickými problémy je smysluplné a důležité. I proto chce občanské sdružení Lomikámen tímto způsobem podpořit vznik takzvané svépomocné skupiny pro Beroun a okolí. „Chcete se sejit či scházet s lidmi, kteří mají podobné životní zkušenosti jako vy? Cítíte se někdy se svými starostmi nepochopeni a sami? Máte chuť spojit síly a zkusit ovlivnit některé věci společně? Chcete se společně vzdělávat, účastnit se besed, ale třeba i spolu trávit volný čas na výletech? Pokud ano, pak svůj zájem, sdělte na níže uvedený kontakt. Domluvíme se společně s ostatními na vhodném termínu setkávání,“ vyzývá Jan Rohlena z občanského sdružení Lomikámen. To poskytuje v Berouně dvě sociální služby pro lidi s psychickým onemocněním. Vedle projektu kavárny Jiná káva, kde funguje sociálně terapeutická dílna, je to služba Restart (sociální rehabilitace). Podpora vzniku tzv. svépomocné skupiny rodičů a příbuzných lidí s psychickými problémy je novou aktivitou sdružení. Pro tuto „příležitost“ nabízí spolupráci, prostor naší kavárny (mimo otevírací dobu), odbornou knihovnu, zprostředkování spolupráce s různými odborníky, atd. /vše zdarma/. Více o sdružení, plánované aktivitě a uvedených službách je možné získat na uvedeném kontaktu či na webových stránkách www.lomikamen.cz nebo na tel.: 608 050 626; jan.rohlena@lomikamen.cz

Hrnčířské trhy pomohly zdravotně postiženým

Letošní hrnčířské trhy byly zvláštní tím, že za pouhé dva dny pomohly vybrat pro neziskovou organizaci berounské Klubičko finanční prostředky ve výši 40 227 korun. Klubičko dostalo povolení vybrat příspěvky do kasiček na třech parkovištích. „Děkujeme tedy všem návštěvníkům, kterým osud Klubička nebyl lhostejný, a pomohli. Budeme rádi, pokud nám i nadále lidé zachovají přízeň a přispějí i drobnou částkou na chod Klubička,“ uvedla ředitelka neziskové organizace Alena Pecková. Více informací o právě probíhající akci na podporu Klubička naleznete na webových stránkách www.klubicko.org.

Školáci sledují netopýří reality show

Netradiční podívanou sledují o přestávkách žáci jedné z berounských základních škol. Jungmanova základní škola totiž na obrazovce umístěné na chodbě v prvním patře promítá přímý přenos z pudy, kde žije na šest set chráněných netopýřů. Právě díky tomu je škola zapsaná do soustavy chráněných území Natura 2000. V pátek 13. května ji za pomoc netopýřům obdarovala památeční plaketa Česká společnost pro ochranu netopýřů.

Půda školy je úkrytem netopýra velkého. Díky vstřícnosti vedení školy a spolupráci ČESON, byla půda vyčištěna a následně provedena speciální uzavěra púdňního okénka, díky které i nadále slouží jako přístupový otvor pro netopýry, ale zamezuje vletu holubů. V pátek 13. května se žáci druhého stupně věnovali ochraně netopýřů po celý den v rámci projektového programu. Na chodbě tančili žáci přestrojení do kostýmů netopýra, školáci besedovali s odborníky a mohli si prohlédnout zblízka ochočené handicapované netopýry. Psali povídku na netopýří téma a vytvářeli naučnou tabuli na téma ochrany netopýřů.



■ Žáci tančili na chodbách převlečení za netopýry.

Berounští pedagogové se účastnili workshopů

Odborných workshopů obchodních akademií Středočeského kraje, které se konaly na jaře v Nesuchyni u Rakovníka, se zúčastnili i pedagogové z Berouna. Jednalo se o 15 pedagogů Obchodní akademie, Střední pedagogické školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Beroun. Byli tu i jejich kolegové z dalších šesti partnerských akademií zapojených do projektu Modernizace školních kurikulárních dokumentů obchodních akademií zřizovaných Středočeským krajem - metodicko-

materiální zajištění financovaného z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. Tyto čtyři třídní semináře byly zaměřené na výměnu pedagogických zkušeností získaných v rámci plnění a inovace školních vzdělávacích programů, jež na středních školách v roce 2009 nahradily dosavadní povinné školní osnovy. Jednání probíhala postupně ve čtyřech metodických skupinách v komisi ekonomických, humanitních a přírodovědných předmětů a v komisi cizích jazyků.



evropský
sociální
fond z ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



ČK
IČO 253 623 111

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Z usnesení Rady města Beroun

ze dne 2. 5. 2011

- Rada města Beroun souhlasí s podáním námítky k návrhu Zásad územního rozvoje Středočeského kraje v předloženém znění.
- Rada města Beroun: 1) Ruší své usnesení č. 118/2010 ze dne 3. 5. 2010. 2) Doporučuje zastupitelstvu města zrušit své usnesení č. 2/2010/III/3 ze dne 21. 6. 2010 a souhlasit s uzavřením darovací smlouvy na bezúplatný převod pozemků p.č. 2258/18 - ostatní komunikace a p.č. 2258/19 - ostatní komunikace, oba v k.ú. Beroun se Středočeským krajem.
- Rada města Beroun souhlasí s uzavřením dodatku č. 4 k nájemní smlouvě na pozemek p.č. 38 v k.ú. Jarov u Berouna s panem Antonínem Cinerem na dobu neurčitou s výpovědní.
- Rada města Beroun po projednání a na základě zamítavého stanoviska dotčených odborů nesouhlasí s pronájmem nebytových prostor v Komunitním centru Beroun Poradně pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy Rakovník.
- Rada města Beroun 1) Souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem části p.č. 232 o výměře 15 m² v k.ú. Zdejcina. 2) Souhlasí s umístěním stavby mobilní buňky ve vlastnictví Vojenských lesů a statků ČR, s.p., divize Hořovice na části pozemku p.č. 232 v k.ú. Zdejcina.
- Rada města Beroun souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej pozemku p.č. 104/5 zahrada v k.ú. Beroun.
- Rada města Beroun souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem části pozemku p.č. 1502/8 - zeleň v k.ú. Beroun.
- Rada města Beroun souhlasí s uzavřením Plánovací smlouvy s Danielem Roztočilem dle předloženého návrhu.
- Rada města Beroun po projednání bere na vědomí zápis z jednání komise bytové.
- Rada města Beroun souhlasí s textem výzvy k podání nabídky na akci Oprava střechy ZŠ, Wagnerovo náměstí Beroun v předloženém znění. Rada města Beroun souhlasí se jmenováním členů a náhradníků hodnotící komise pro veřejnou zakázku zjednodušeného podlimitního řízení na tuto akci v následujícím složení: člen Ing. Šárka Endrlová, Ing. arch. Dana Vilhelmová, Ing. Jiří Chaloupecký, Mgr. Antonín Leopold, Iva Kermesová.
- Rada města Beroun projednala a souhlasí se zadáním veřejné zakázky ve zjednodušeném podlimitním řízení pro projekt Bezpečně za prací a vzděláním v předloženém znění. Rada města Beroun souhlasí s předloženým postupem pro zajištění výstavby tohoto projektu. Rada města Beroun ustanovuje členy hodnotící komise.
- Rada města Beroun souhlasí s poskytnutím dotace 10 000 Kč akciové společnosti Berounští medvědi, a.s. z organizace Příspěvky zájmovým organizacím na financování mládežnického in-line hokeje IHC Berounští medvědi.
- Rada města Beroun souhlasí s finančním příspěvkem ve výši 15.000 Kč na realizaci výstavby Slavné vily Středočeského kraje pro společnost Foibos Books s.r.o.
- Rada města Beroun souhlasí s návrhem - objednávkou změny projektové dokumentace na řešení křižovatky Plzeňská - Košťalkova formou kruhové křižovatky v předloženém znění.
- Rada města Beroun po projednání bere na vědomí zápis z jednání komise opravy dne 20. 4. 2011.

ze dne 16. 5. 2011

- Rada města Beroun navrhuje zastupitelstvu města, aby: - navrhlo valné hromadě společnosti Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. odvolání Ing. Tomáše Havla z funkce člena představenstva a volbu Patrika Brodara BBA novým členem představenstva. Navrhlo dozorčí radě společnosti Aquapark Beroun, a.s. odvolání Ing. Tomáše Havla z funkce člena představenstva a volbu Mgr. Ivana Kúse novým členem představenstva. Zrušilo pověření Ing. Tomáše Havla k jednání na všech valných hromadách společností Úpravná vody Želivka, a.s. a Technické služby Beroun, s.r.o. Delegovalo na všechny valné hromady společnosti Vodovody a kanalizace Beroun, a.s., Úpravná vody Želivka, a.s. a Technické služby Beroun, s.r.o. jako zástupce města starostku Ing. Šárku Endrlovou po dobu jejího platného mandátu starosty města Beroun.
- Rada města Beroun souhlasí s přiznáním měsíční odměny za výkon funkce neuvolněného místostarosty města ve výši 9 556 Kč a doporučuje zastupitelstvu města stanovit tuto odměnu v uvedené výši od 1. 5. 2011.
- Rada města Beroun souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene na p.č. 423/2 v k.ú. Jarov u Berouna mezi městem Beroun a společností Českomoravský cement, a.s. v předloženém znění.
- Rada města Beroun souhlasí s uzavřením smlouvy o výpůjčce - trvalé záboru a smlouvy o výpůjčce - dočasné záboru mezi městem Beroun a Povodím Vltavy, státním podnikem za účelem výstavby Protipovodňové ochrany města Berouna.
- Rada města Beroun souhlasí s uzavřením výpůjční smlouvy na pozemek p.č. 429 s Mysliveckým sdružením Svatý Jan pod Skalou.
- Rada města Beroun souhlasí s uzavřením Dodatku k Plánovací smlouvě ze dne 11. 5. 2009 mezi městem Beroun a společností TIFANNYS a s prodloužením termínu k realizaci stavby přístupové komunikace do 31. 12. 2013.
- Rada města Beroun souhlasí s konáním jednorázové třídní akce od 24. do 26. 6. v lomu Alkazar sdružení Vodní záchranné služby Českého červeného kříže s podmínkou zákazu táboření a vjezdu motorových vozidel.
- Rada města Beroun souhlasí se zveřejněním záměrů: projednávat prodej pozemku majetku p.č. 1926/15 v k.ú. Beroun, prodej části pozemku p.č. 1580/1 (trvalý travní porost) v k.ú. Beroun, prodej nebo majetku dlouhodobý pronájem části pozemku p.č. 2427/9 v k.ú. Beroun za účelem vybudování parkovacího místa pro osobní automobil.
- Rada města Beroun bere na vědomí informaci o řešení pojistné události paní Bočkové ze dne 9. 2. 2010 a doporučuje opětovně požádat pojišťovnu Kooperativa pojišťovna a.s., o přezkoumání této pojistné události.
- Rada města Beroun nepovoluje výjimku ze stanovené doby pro provozování hudebních produkcí podle Obecné závazné vyhlášky č.3/2011 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku Miroslavu Kubešovi pro pořádání veřejných hudebních produkcí v provozovně na adrese Havlíčkova 178, Beroun.
- Rada města souhlasí se spoluúčastí města Beroun na finančních nákladech stavby kanalizace v ulici Na Šibenci, a to na nákladech za zpracování projektové dokumentace. Rada města Beroun souhlasí s opravou povrchu komunikace ulice Na Šibenci, po vybudování všech sítí v této ulici.
- Rada města Beroun dle § 78 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o volbách odvolává členy Povodňové komise města Berouna, jmenované usnesení Rady města Beroun uvedené v příloze č.1 tohoto návrhu a jmenuje nové členy uvedené v příloze č.2 tohoto návrhu.
(Plné znění usnesení najdete na úřední desce a www.mesto-beroun.cz)

Krátce z města

- Praktická lékárnka MUDr. Sylvie Dolejší rozšiřuje provozní dobu ve své ordinaci na Husově náměstí čp. 175. Otevřeno je nyní v úterý 8-12, čtvrtek 14-16 a nově také v pátek 16-18 hodin. Možné objednání na tel.: 602 657 256.
- Zatímco v květnu neměly berounské matřičky hlášenu ani jednu svatbu, o termín veselky 11. 11. 2011 je velký zájem. Svatba v tomto magickém datu začínající v 11 hodin je již dlouho dopředu obsazená, plně jsou už i další dopolední termíny. V případě velkého zájmu je berounská radnice připravena vyjít svatebčanům vstříc a oddávat také odpoledne.
- Velitel berounských hasičů Tomáš Hradil byl vyhlášen v anketě Hasič roku nejlepším velitelem. Nominaci do této prestižní ankety si zasloužil velením českému vyhledávacímu a záchrannému odřadu při klasifikačním cvičení v říjnu 2010 v Ostravě. Hradilovi poblahopřala i starostka města Šárka Endrlová.
- Do měřicí stanice v berounské ulici Koněpruská se 14. května ve 23.30 hodin vloupal neznámý pachatel. Z ní odcizil měřicí přístroje a elektroinstalační materiál, čímž způsobil celkovou škodu ve výši 132 700 Kč odcizením a škodu ve výši 2 500 Kč poškozením.
- Svou 42. sezonu odstartovalo berounské letní kino snímkem Králova řeč v pátek 27. května. V létě se tu bude promítat denně. Kromě filmových představení bude „letňák“ hostit i tanečníky, ani letos nebude chybět dětské představení v podání Michala Nesvadby. Loni letní kino od května do srpna navštívilo 5283 diváků. Nejvíce diváků - 987 - přišlo na snímek Kajíněk.

Trénujte na nové dračí lodi

Do závodů dračích lodí na Berounce zbývají sice ještě více než tři měsíce, už teď ale na ně můžete začít trénovat. Pro posádky je na Berounce k dispozici nová dračí loď! „V nejbližší době budou zveřejněny informace ohledně



možné rezervace a objednávky tréninků pod dohledem vyškoleného kormidelníka přímo na trati závodu nad jezem, uvedl Petr Klíma z České asociace dračích lodí. Bubny se nad hladinou řeky Berounky v rámci závodů Berounský drak letos rozezní druhou sobotu v září, tedy 10. 9. Přihlášky je možné zasílat elektronicky přes web organizátora: www.dragonboat.cz.

Sportujte na čerstvém vzduchu

■ Nové hřiště na beachvolejbal je k dispozici ve sport-centru EDEN. Hřiště si mohou zájemci objednat od pondělí do soboty vždy od 9 do 23 hodin. Na stejném hřišti si můžete zahrát beachtenis, ke kterému si lze zapůjčit i veškeré potřebné vybavení. Novinkou je možnost zahrát si u zde také beachfotbal díky spojení 2 beachových kurtů na ploše 25x28 metrů. Ten je ale nutné si zarezervovat den předem.

■ Beachvolejbalové hřiště nabízí i TJ Lokomotiva. Otevřeno je od dubna do září. Informace můžete získat na telefonu 311 626 950. Osm kurtů s antukovým povrchem nabízí Lokomotiva na Ostrově. Kromě toho je zde k dispozici cvičná stěna, hřiště pro nohejbal, sociální zázemí a nechybí ani občerstvení. Více na tel. 608 864 148.

■ Na červen je plánováno otevření venkovního plaveckého bazénu na Velkém sídlišti. Konkrétní

termín bude upřesněn až podle aktuálního počasí. Novinkou bude nové brouzdaliště pro maminky s dětmi. Koupaliště bude otevřeno každý den od 10:00 do 19:00. Denní vstupné pro děti od 6 do 10 let je 20 Kč. Děti od 10 do 15 let zaplatí 40 Kč a návštěvníci starší 15 let uhradí za celý den 55 Kč. Občerstvení se bude prodávat obdobně jako loni.

■ Poblíž berounského městského koupaliště v ulici Karla Čapka najdete další sportovně-zábavní atrakci - trampolíny. V červnu je v pracovní dny otevřeno od 15:00 do 19:00 hodin, o víkendů pak od 14:00 do 19:00. V areálu je k dispozici i stánek s občerstvením, který nabízí nealko nápoje, nanuky, něco na chuť. Zaskákat si mohou děti už od 2 let nebo v doprovodu rodičů i mladší. Základní časová jednotka je 5 minut, za kterou zaplatíte 20 Kč. Více informací na www.trampoliny.info.cz.

Aquapark: novinky pro děti i seniory

Hned několik atraktivních novinek připravil pro své návštěvníky berounský Městský plavecký areál Tipsport laguna. Od června aquapark prodlužuje otevírací dobu, která bude platit až do konce letních prázdnin. Atrakce i bistro budou během těchto tří měsíců otevřeny ve všední dny kromě pondělí už od 10:00.

Děti do šesti let v doprovodu rodičů mají do konce srpna od úterý do pátku vždy od 10:00 do 16:00 a v pondělí od 14:00 do 16:00 vstup ZDARMA. Na své si v Tipsport laguně ovšem přijdou i dříve narození. Aquapark totiž od 1. 6. do 31. 8. zavede zvýhodněné plavání pro

seniory a to každé úterý a čtvrtek od 7:00 do 8:00 hodin a v pátek od 12:00 do 13:00 hodin. Pokud seniory přijdou plavat v uvedené dny buď ráno mezi 7:00 a 7:15 nebo odpoledne mezi 12:00 a 12:15, zaplatí za hodinu jen 20 korun.



Také další novinka začne platit od 1. 6. Díky ní získá každý návštěvník, který si zakoupí 3-hodinový či 6-ti hodinový vstup do areálu, menu v bistro zdarma.

Právě pro letní měsíce nyní Aquapark Beroun přijímá plavčíky. Zájemci získají více informací na telefonním čísle: 311 600 386 nebo na e-mailu: marx@tipsportlaguna.cz.

Poslední tipy na prázdniny

■ Letní dětský tábor ŠIMANOV

Termín: 2. 7. - 15. 7. **Místo:** Šimanov u Sušice. Tábor s dlouholetou tradicí uprostřed šumavských hvozdů. Ubytování ve stanech a chatkách. Hlavní vedoucí: Tomáš Sochr, tel.: 731 489 216, více informací na www.ldtsimanolov.wz.cz. Cena: 4300 Kč.

■ Příměstský sportovní tábor s angličtinou

Termín: 4. 7. - 8. 7., 11. 7. - 15. 7., 1. 8. - 5. 8., 8. 8. - 12. 8. **Pořádá:** Sportcentrum EDEN Beroun. Tábor se uskuteční vždy od pondělí do pátku od 8:00 do 16:30. Tábor bude zaměřen na rozvoj tělesné aktivity, kde děti budou využívat sportovních sportovního centra EDEN jako je tenis, badminton, beachvolejbal, beachtenis, golf, lukostřelba, crazygolf, odbíjená atd. Zároveň budou děti zábavnou formou rozvíjet své znalosti angličtiny pod vedením zkušených lektorů z řad pedagogů základních a středních škol. Pro děti je po celou dobu tábora připraveno stravování v místní restauraci. Tábor bude uskutečněn pro děti ve věku 7 až 15 let. Cena: 2490 Kč/turnus. www.sporteden.cz

■ Výtvarné dílny Muzea Českého krasu

Termíny: 11. - 15. 7. a 15. - 19. 8., vždy od 9 - 17 hod. Poznáváme svět, poznáváme umění - výtvarné dílny pro děti od 7 do 14 let a malířský plenář pro dospělé. Poznejte s námi různé umělecké slohy, známé malíře a vyzkoušejte si malovat a kreslit jako oni. Program vede Patrik Pařízek a Kateřina Motyčková. Někdy spolupracují i regionální výtvarníci. V loňském roce se zapojil výtvarník Jan Rynda. Cena za dítě na jeden den je sto korun - rodiče zdarma. Potřebné pomůcky a materiál je v ceně. Více informací na: <http://muzeum-beroun.cz/04/2011/poznavameumeni/>

Nové masáže, lahůdkářství, prodejna pečiva i ruských specialit

■ Nová provozovna masáží JINÁ MASÉRNA byla otevřena v Tyršově ulici naproti hlavnímu vchodu do budovy Policie ČR. Masérna nabízí relaxační masáže v souladu s principy tradiční čínské medi-



cíny. Masáže jsou poskytovány celý týden včetně sobot a nedělí po telefonické domluvě s masérkou Mírkou Podolcovou na čísle 732 888 161. Více informací na www.jinamaserna.cz.

■ Do nově otevřené masérny v prvním patře zdravotnického centra BeMed (bývalá kasárna) zve také zdravotnický masér Daniel Hirschbrich s osmiletou praxí na rehabilitační klinice. Ordinační hodiny: pondělí a středa od 8 do 12, úterý, čtvrtek a pátek od 8 do 17 hodin. Více na www.masazeoddana.cz

■ V České ulici byla po rekonstrukci opět otevřena prodejna čerstvého pečiva Fornetti. Nový majitel nabízí k pečivu také italskou kávu. Otevřeno je od pondělí do pátku od 7:00 do 17:00, v sobotu pak od 7:00 do 14:00.

■ Prodejna ruských specialit LUKOŠKO byla otevřena v Pivovarské ulici. Nabízí velký výběr potravin z Ruska - kaviár, uzené a solené ryby, sýry, salámy, pelmeně, nakládaná zelenina, zmrzlina, bonbóny a mnoho dalšího. Nakoupíte zde také ruskou vodku, arménský koňak, gruzínská, moldavská a krymská vína. Otevírací doba je pondělí - pátek

od 9:00 do 18:00 a v sobotu od 8:00 do 12:00.

■ Čerstvé saláty, chlebíčky, obložené a smažené výrobky si můžete zakoupit v nově otevřeném lahůdkářství Berounský chlebíček. Nachází se v těsném sousedství Husova náměstí, v podloubí v Biřické ulici. Otevřeno je od pondělí do pátku od 6:00 do 17:00 a v sobotu od 7:00 do 12:00.



■ Radniční list, měsíčník Královského města Berouna, č. 6/2011, ročník IX., vychází 1. 6. 2011.

Vydává Město Beroun, Husovo náměstí 68, 266 43 Beroun-Centrum, IČ: 00233 129. Telefon redakce: 311 654 133, fax: 311 621 991, e-mail: tm@muberoun.cz. Redakční rada: Pavla Švédová, Ing. Šárka Endrlová, Ing. Zdeňka Slivková, Ing. Karel Abrahám. Náklad 10 400 výtisků. Sazba a tisk: Radek Dolejš - Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 14192. Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Berouna. Uzávěrka čísla 6 byla 25. května 2011. Příspěvky do červencového čísla zasílejte nejpozději do 13. června 2011.